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EMPRESA QUE FINANCIA

EMPRESA QUE REALIZA

OBJETIVOS

Medir la percepción de los colombianos sobre cómo ven el panorama del país. Medir la opinión de la 
ciudadanía en referencia a la posición de Colombia con respecto a la posesión de Nicolás Maduro en 
Venezuela.  Medir la opinión de las personas con respecto al salario mínimo y al manejo que se le ha dado 
a Ecopetrol.

Emporia Consultores y Asociados con recursos propios

Emporia Consultores y Asociados

DISEÑO MUESTRAL:

TIPO DE MUESTREO 

• Probabilístico, clasificado por región (Andina, Caribe, Pacífica, Orinoquía, Amazonía).
• Dentro de cada región, la muestra se distribuye en las principales ciudades.
• Se aplica control de cuotas para género y rangos de edad, basados en datos de población 
(Proyecciones del DANE para el año 2024).

TAMAÑO DE MUESTRA Y 
ERROR MUESTRAL

• Total de encuestas: 1.200
• Margen de error: entre ±3% y ±4% a nivel nacional (para proporciones cercanas al 50%).
• Nivel de confianza: 95%.

UNIVERSO DE ESTUDIO
Personas de nacionalidad colombiana, mayores de 18 años, que residan en el territorio nacional (sin incluir 
la región insular) y que sean residentes en cada una de las ciudades encuestadas.

DISTRIBUCIÓN GENERAL POR 
REGIÓN (N = 1.200):

• Región Andina: 760 encuestas
• Región Caribe: 245 encuestas
• Región Pacífica: 122 encuestas
• Región Orinoquía: 61 encuestas
• Región Amazonía: 12 encuestas
   (No se incluye la Región Insular en este estudio.)
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TEMAS TRATADOS EN LA
ENCUESTA

Opinión pública sobre el panorama del país, opinión pública sobre la definición del salario mínimo, la 
situación de Ecopetrol y la posesión de Nicolás Maduro en Venezuela.

MÉTODO DE VALIDACIÓN Fueron revisadas el 100% de las encuestas y auditado un 20%.

DISTRIBUCIÓN POR 
CIUDADES

• Región Andina (760): Bogotá (268), Medellín (179), Bucaramanga (89), Manizales (45), Pereira (45),    
   Ibagué (45), Pasto (45), Neiva (44).
• Región Caribe (245): Barranquilla (64), Cartagena (64), Santa Marta (39), Valledupar (27), Montería  (26),  
   Sincelejo (25).
• Región Pacífica (122): Cali (73), Popayán (21), Buenaventura (14), Tumaco (14).
• Región Orinoquía (61): Villavicencio (41), Arauca (20).
• Región Amazonía (12): Mocoa (12).

MÉTODO DE APLICACIÓN

DISTRIBUCIÓN POR GÉNERO 

DISTRIBUCIÓN POR RANGOS 
DE EDAD (EN CADA GÉNERO):

Se realizaron encuestas presenciales a través de dispositivos móviles.

• 48% Hombres
• 52% Mujeres
• 18-34 años: 45%
• 35-54 años: 35%
• 55+ años: 20%

FECHA DE RECOLECCIÓN
DE LOS DATOS

NÚMERO DE PREGUNTAS 7

NÚMERO DE ENCUESTADORES 57

PREGUNTAS PLANTEADAS Referirse al cuestionario.
VARIABLES DE PONDERACIÓN Sexo, edad, población.

FACTOR DE PONDERACIÓN El factor de ponderación se construye a partir de la información de la distribución de las variables de 
ponderación con el fin que la muestra sea lo más parecida posible a la distribución del universo.

PERSONAJES O INSTITUCIONES 
POR LAS CUALES SE INDAGÓ Referirse al cuestionario.
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Distribución de la
Muestra
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DEMOGRÁFICOS
(BASE DE ENCUESTADOS 1200 PERSONAS)
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Sí

No

PROMEDIO GENERAL

¿Usted vive en esta ciudad?
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(Base de encuestados: 1200 personas)

En términos generales, ¿Usted considera que en 2025 las
cosas en Colombia van a mejorar o empeorar?
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(Base de encuestados: 1200 personas)

En términos generales, ¿Está usted de acuerdo o en
desacuerdo con que el Gobierno de Colombia asista a
la posesión de un nuevo periodo de Nicolás Maduro
como Presidente de Venezuela?

De acuerdo

En Desacuerdo
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El presidente Petro afirmó hace 
unas semanas “Si no hay  
presentación de las actas, no 
hay reconocimiento”,  
refiriéndose a las elecciones 
presidenciales en Venezuela. 
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Si es un acto de
reconocimiento

No es un acto de
reconocimiento

NS/NR

¿Considera usted que la decisión de enviar una delegación diplomática 
de Colombia el próximo 10 de enero a Caracas para la posesión de 
Nicolás Maduro, representa un reconocimiento a los resultados de las 
elecciones en el país vecino, pese a que aún no se conocen las actas que 
dan fe de lo sucedido?
(Base de encuestados: 1200 personas)
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En términos generales, ¿Está de acuerdo o en desacuerdo 
con el aumento del 9,53% decretado por el Gobierno
Nacional?

De acuerdo

En Desacuerdo
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(Base de encuestados: 1200 personas)

En términos generales, ¿Usted aprueba o desaprueba el
manejo que el Gobierno Nacional le ha dado a Ecopetrol?
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Síguenos en nuestras redes sociales y página web.
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